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Prezentace firem a škol pro budoucí absolventy středních škol Kariérní jarmark se
uskutečnil v prostorách VOŠ a SPŠE Plzeň. Padesátka firem a škol představila zájemcům
možnosti vzdělávání a budoucího kariérního růstu. Za Plzeňský kraj, který je zřizovatelem
školy, se zúčastnili náměstkové hejtmana Petr Vanka a Vladimír Kroc. Kariérní jarmark se
konal pod záštitou hejtmana Plzeňského kraje Kamala Farhana.

Mezi prezentujícími se společnostmi byly největší firmy z Plzeňského kraje, ale i některé fakulty
Západočeské univerzity či městská a státní policie. "Kariérní jarmark je jedna z velmi efektivních
akcí, kde se potká velké množství žáků a studentů. Jedná se o širokou nabídku pracovního a
studijního uplatnění zejména v regionu. Těší nás, že jsou naši absolventi dlouhodobě velmi žádaní na
trhu práce. Díky tomu máme možnost s řadou firem spolupracovat," uvedl Vlastimil Volák, ředitel
VOŠ a SPŠE Plzeň.

Po celý den na třech místech probíhaly také odborné přednášky pro studenty na zajímavá témata.
Dozvěděli se, jak vypadá kariéra v IT, kdo je procesní inženýr nebo jak těžit bohatství digitálního
světa. Nahlédli do problematiky kybernetické bezpečnosti, elektrotechniky železničního systému v
praxi nebo laserových technologií. Zástupci z Fakulty elektrotechnické Západočeské univerzity v
Plzni představili studentům elektromobilitu z pohledu chytrého nabíjení. Fakulta aplikovaných věd
ZČU prezentovala robotiku a umělou inteligenci. Představila se i Vyšší odborná škola Plzeň, která je
součástí SPŠE. Prezentovány byly studentům rovněž možnosti zahraničních studijních pobytů. Na
Kariérním jarmarku se prezentovali také partneři akce jako jsou TechTower či Techmania Science
Centrum Plzeň, která je nejen science centrem, ale zaměřuje se i na školní vzdělávací programy.

VOŠ a SPŠE Plzeň, která letos slaví 70. výročí, dává velký důraz na spolupráci s firmami. "Jsme
technická škola v technické době, která svým zaměřením pomáhá porozumět technologiím, které
mění svět. Rádi bychom, aby naši absolventi například pomáhali ve firmách se zaváděním a správou
robotických systémů, automatizací, využitím umělé inteligence, datovou analýzou, kyberbezpečností,
internetem věcí atd. Pro nás, průmyslovou školu, je spolupráce s firemní sférou nezbytností," dodává
dále ředitel školy Vlastimil Volák.
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